



В Воронежской области несовершеннолетний парень обвиняется в тайном хищении имущества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего жителя Семилукского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище).

Следствием установлено, 06 мая 2015 года, примерно в 14 часов 30 минут, несовершеннолетний вместе с товарищем, не достигшим возраста привлечения к уголовной ответственности, незаконно проникли в домовладение, расположенное в Семилукском районе Воронежской области, откуда тайно похитили дрель, сверла, гаечный ключ, саморезы, металлические шайбы, батарейки и колесо от велосипеда, причинив владельцу ущерб на общую сумму свыше 4,5 тысяч рублей. С похищенным подростки скрылись с места происшествия, распорядившись им по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Октября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/975219>